

## Resultaat Politieke Markt 12-10- 2021

Agenda-nummer	Onderwerp	Voorstel	Resultaat vergadering	Opmerkingen uit de vergadering
A01	19.30 - 20.30 uur – Organisatieontwikkeling Gemeente Hengelo		Ter beeldvorming besproken	<p>Voorzitter: Frank Peters. Griffier: Coen Hartendorp. Aanwezig namens de fracties: Mitchell Boers (VVD), Anoesjka Kemperink (ProHengelo), Hugo Koetsveld (SP), Hanneke Steen-Klok (CDA), Maikel Kessing (D66), Jacqueline Freriksen-Vijn, Zohra Hammami (BurgerBelangen), Seviye van Wier-Koca (LokaalHengelo), Agnes Booijink (GroenLinks), Marie-José Lutikholt (Pvda), Jeanet Nijhof-Leeuw (PVV), Leo Janssen (Lid), Marie-José Huis in't Veld (Lid).</p> <p>Namens het college aanwezig: Wethouder Bruggink. Ambtelijke ondersteuning door: Jan Eshuis (Gemeentesecretaris), Gijs Tiebot (Concernmanager).</p> <p>Overige sprekers: De heer van Steijn.</p> <p>Na een presentatie van de gemeentesecretaris is er de gelegenheid geweest voor het stellen van vragen en het voeren van een gesprek over de geschetste organisatieontwikkeling.</p>
A02	20.45 - 22.30 uur - Maatregelenpakket Sociaal Domein	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. De Beleidsbegroting 2022-2025 vast te stellen;</li> <li>2. Het programmaplan, bestaande uit de programma's als beleidsinhoudelijk kader vast te stellen;</li> <li>3. Het college van Burgemeester en wethouders te machtigen tot het uitvoeren van het programmaplan voor het jaar 2022;</li> <li>4. De lasten en baten per programma, inclusief de mutaties in de reserves, als financieel kader vast te stellen voor het jaar 2022 en het autorisatieniveau van programma 6 niet meer uit te splitsen in deelprogramma's;</li> <li>5. De subsidieplafonds vast te stellen voor het jaar 2022;</li> <li>6. In te stemmen met het blijven sturen op voldoende rijksinkomsten in het sociaal domein; door onverminderd de in gang gezette lobby voort te zetten; dit geldt ook voor andere bestaande en nieuwe taken;</li> <li>7. In te stemmen met het pakket aan maatregelen om bij te sturen op volumeontwikkelingen in het sociaal domein, zoals verwoord in bijlage 8.4;</li> <li>8. In te stemmen met het bewust afwijken van het provinciaal toezichtkader met ingang van het jaar 2023 met betrekking tot de extra verwachte rijksmiddelen jeugdzorg (zgn. 'stelpost uitkomst onderzoek Jeugdzorg') door deze op 100% te stellen in plaats van de door de provincie toegestane 75% van de verwachte rijksbijdrage op basis van de uitspraak van de commissie van Wijzen.</li> </ol>	Ter beeldvorming besproken	<p>Voorzitter: Hanneke Steen. Griffier: Coen Hartendorp.</p> <p>Aanwezig namens de fracties: Cynthia van der Zweth (VVD), Frits Albek (ProHengelo), Floor van Grouw (SP), Bernadette Morskiet (CDA), Wieke Rozema (D66), Jacqueline Freriksen-Vijn, Zohra Hammami (BurgerBelangen), Seviye van Wier-Koca (LokaalHengelo), Elske Mooijman, Joyce Vorgers (GroenLinks), Marie-José Lutikholt (PvdA), Jan van der Sleen (PVV), Susanne van den Beukel (ChristenUnie), Marie-José Huis in't Veld (Lid).</p> <p>Namens het college aanwezig: Wethouders Bruggink en Van Wakeren. Ambtelijke ondersteuning door Suzan Hagen (Concernmanager), Sjoerd Horck (Projectleider Maatregelenpakket Sociaal Domein).</p> <p>Overige sprekers: De heer Örnek (directeur Wijkkracht).</p>
B01	19.00 - 20.30 uur - 3226945 - Bestemmingsplan Dikkersterrein	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. in te stemmen met de behandeling van de zienswijzen, zoals opgenomen in de "Nota zienswijzen ontwerp bestemmingsplan Dikkersterrein", dat deel uitmaakt van dit besluit;</li> <li>2. In het ontwerp bestemmingsplan Dikkersterrein de wijzigingen aan te</li> </ol>	Behandeld, agenderen als een bespreek- / debatstuk in de Raad	<p>Voorzitter: Jos Rikkerink, Griffier: Anke Haarhuis.</p> <p>Sprekers namens de fracties: Wiert Wiertsema (Pro Hengelo), Sander Janssen (VVD), Gerard Vennegoor (SP), Nuri Akfidan (CDA), Burhan Carlak</p>

brengen, zoals deze zijn opgenomen in de "Staat van wijzigingen bestemmingsplan Dikkersterrein", dat deel uit maakt van dit besluit;  
 3. het bestemmingsplan Dikkersterrein (met identificatienummer NL.IMRO.0164.BP0135-0301, getekend op de ondergrond NL.IMRO.0164.BP0135.dgn) vast te stellen;  
 4. na de gewijzigde vaststelling van het bestemmingsplan Dikkersterrein Gedeputeerde Staten van de provincie Overijssel te verzoeken het besluit eerder dan zes weken na vaststelling bekend te mogen maken;  
 5. geen exploitatieplan vast te stellen voor het bestemmingsplan Dikkersterrein;  
 6. te verklaren dat de Crisis -en Herstelwet van toepassing is op het bestemmingsplan Dikkersterrein;  
 7. het beeldkwaliteitplan Dikkersterrein vast te stellen.  
 8. na de gewijzigde vaststelling van het bestemmingsplan Dikkersterrein de indieners van de zienswijzen op de hoogte te brengen van het besluit van de raad.

(BurgerBelangen), Gerrit Megelink (LokaalHengelo), Jan Evers (GroenLinks), Imdat Yikilmaz (PvdA), Christian Benerink (PVV), Susanne van den Beukel (ChristenUnie), raadslid Herbert Capelle.

Mevr. Douwes Dekker maakt namens EMGA gebruik van het spreekrecht. Wethouder Ten Heuw is aanwezig namens het College en Mariska de Vries (juridisch beleidsmedewerker Ruimtelijke Ordening) en Sanne Elferdink (ontwikkelingsmanager) zijn vanuit de gemeente Hengelo aanwezig als ambtelijke ondersteuning.

In de afronding van de politieke markt wordt het presidium in overweging gegeven om voorafgaand aan de raadsbehandeling nog een extra bijeenkomst voor de raad te organiseren.

B02 20.35 - 21.00 uur - 3263097 - A.  
 Vaststellen bestemmingsplan Kavel Deldenerstraat - Lombokstraat

1. in te stemmen met de behandeling van de zienswijzen, zoals opgenomen in de "Nota zienswijzen ontwerp bestemmingsplan Kavel Deldenerstraat - Lombokstraat", dat deel uitmaakt van dit besluit;  
 2. het bestemmingsplan Kavel Deldenerstraat - Lombokstraat (met identificatienummer NL.IMRO.0164.BP0155-0301, getekend op de ondergrond NL.IMRO.0164.BP0155.dgn) vast te stellen;  
 4. geen exploitatieplan vast te stellen voor het bestemmingsplan Kavel Deldenerstraat - Lombokstraat;

B.  
 na de vaststelling van het bestemmingsplan Kavel Deldenerstraat - Lombokstraat de indieners van de zienswijzen op de hoogte te brengen van het besluit van de raad.

Behandeld, agenderen  
 Als hamerstuk in de Raad

Voorzitter Jos Rikkerink, Griffier Anke Haarhuis.  
 Sprekers namens de fracties: Sander Janssen (VVD), Gerard Vennegoor (SP), Ron Wesseling (CDA), Burhan Carlak (BurgerBelangen), Imdat Yikilmaz (PvdA), Agnes Booijink (GroenLinks).  
 Wethouder Gerrits is aanwezig namens het college.

B03 21.15 - 22.30 uur - 3301867 -  
 Informerende raadsbrief over klimaatadaptatie

Ter beeldvorming  
 besproken

Voorzitter: Frank Peters, Griffier: Anke Haarhuis.  
 Sprekers namens de fracties: Edith van der Brugh (Pro Hengelo), Sander Janssen (VVD), Hugo Koetsveld (SP), Ron Wesseling (CDA), Burhan Carlak (BurgerBelangen), Roel Jaarsma (Lokaal Hengelo), Agnes Booijink (GroenLinks), Gerard Kemna (PvdA). Wethouder ten Heuw is aanwezig namens het college. Lisa Morsman (projectleider klimaatadaptatie) en Barbara Bekhof (projectleider vanuit Bureau Tauw) verzorgen de inleiding en de begeleiding van het gesprek tijdens de politieke markt.